

创新金融

工行内江分行：根植内江奏凯歌 转型创新促发展

回归本源

提升服务实体经济实效

近年来,工行内江分行始终坚持调整信贷结构,支持地方经济转型升级,着力提升服务实体经济实效,加大金融支持力度,为地方稳增长注入信贷活力,提升服务实体经济效率。记者从工行内江分行了解到,从2017年到今年一季度,该行累计投放各类贷款60多亿元,贷款余额占比也居同业前列。

服务全市大项目建设,工行内江分行主动作为,调整结构,积极围绕城镇基础设施建设、生态环保、民生改善等领域项目建设,加大融资支持力度,取得新突破,提升了服务实体经济实效。去年以来,该行先后支持了沱江大桥加宽改造项目、黄荆坝大桥项目、绕城高速公路项目、市第一人民医院新区医院等项目建设。

另一方面,工行内江分行也在大力扶持小微企业发展。该行一直以来都坚持“大银行服务小企业”理念,按照“三个不低于”工作要求,持续推进和完善小微企业服务机制,在防控风险前提下,针对小微企业融资“短、频、急、少”特点,强化小微企业专营服务和融资产品创新,推出



工行内江分行开展宣传活动。

网上质押融资、网上小额贷款等新产品,有效提高小微企业融资效率和降低实际融资成本。

面对经济转型时期全市企业出现的困境,工行内江分行勇于承担应有的社会责任和政治责任,采取不减贷、批量转让等多种方式,支困难企业盘活解困,去年以来累计核销各类贷款2.1亿元,为企业减负,降低了金融风险度,为打造内江绿色金融生态环境做出贡献。

心系群众

创新金融服务广大民生

“服务民生,开展金融创

新,大力推进普惠金融服务。”工行内江分行相关负责人表示,服务民生一直是工行的首要工作之一。

持续推进智能网点建设就是工行内江分行服务民生的实事之一。据悉,去年该行投入资金1000多万元,新安装了智能设备20套,新建离行式自助银行6个,同时装修改造物理网点4个,做好服务环境升级。今年,新到自助智能终端全部安装完毕,3台便携式智能终端全部测试投产,目前已实现网点智能化率100%。

发挥产品优势服务社会百

姓。充分运用个人信贷、信用卡分期、融e借等信贷业务产品,积极开展金融服务民生工作,目前工行内江分行已陆续实现了社保、医保、水费、电费、学杂费等工银e缴费业务,极大地方便了群众。同时该行积极落实市人社局、人行关于做好内江市未成年参保人员社会保障卡办理的工作要求,成功开办全市首张未成年人社保卡,并建成全市首家社银一体化服务网点。

助力内江智慧城市建设。工行内江分行成功开办工银e支付停车场扫码项目,在内江城区6个大型停车场结束了传统的现金收费方式,为市民创造了一个快捷、便利、舒心的停车服务环境。

积极开展“一人一校一队”诚信文化教育活动、“积累信用,终身享用”主题征信知识宣传活动,主动服务客户,在内江市千企万人评作风满意单位活动中,工行内江分行连续多年获公共服务部门满意单位称号,去年该分行营业室获“内江市工人先锋号”荣誉称号和中国银行业文明规范服务五星级营业网点、工总行2017年度服务五星级网点,将全行“新服务 心满意”服务活动不断引向深入。华西都市报

本报记者 马梦飞 受访者供图

风帆正高扬,乘风破浪。近年来,中国工商银行内江分行(以下简称:工行内江分行)集中力量壮大实体经济,以服务地方经济发展、提高金融服务水平为己任,在以金融创新驱动金融服务的全面升级上下功夫、抓落地、见实效,同时紧紧围绕“工于至诚,行以致远”的核心价值观和“提供卓越金融服务”的发展使命,顶压力、破难题,在努力实现自身稳健发展的同时,全力助推魅力内江建设。



分行营业室大堂经理热情服务老年客户。

资中龙源电力公司：履职担当 致力资中长效发展

领头

党建引领发展 工作成效显著

“2018年以来,公司党建工作部紧扣党的十九大精神学习教育活动,把握党务工作关键节点,有力保障了各项生产经营目标的实现。”资中龙源电力公司相关负责人表示,上半年,公司巩固部门责任成果,探索落实集团“双主业”长效机制建设,实现开源节流,党建、生产双管齐下。

同时,公司也在创新党建方式方法,推行党建活动载体,促进公司生产经营环境生态有效改变和“六同步”提升,全面实施“强基固本、内外兼修、深化改革、融和发展”的经营管理基调。

值得一提的是,资中龙源电力公司在精准扶贫工作方面取得较好成效,顺利完成了公司供区顺河场镇菜子沟村定点帮扶任务。同时,在2018年春节,资中龙源电力公司慰问了公司困难员工43名,落实菜子沟村慰问困难党员4名,并向该村福利院捐助生活用品,落实定点帮扶资金等共计4.5万元。



资中龙源电力公司举行2018年职工技能竞赛活动。

成效

各指标均有突破 重点项目顺利推进

“上半年,公司的主要经营指标完成情况比较好,各个指标均有所突破。”资中龙源电力公司相关负责人告诉记者,如现实售电就比上年同期增长11.35%,值得一提的是,目前已实现电费回收率100%。

那么在基本建设方面完成的如何呢?记者了解到,2016年的项目已全部完工。2017年10kV及以下项目基础工程已全部完成。2018年规划投资4183万元。“总体而言,在基建方面的工作,我们的推进情况也比较理想。”资中龙源电力

公司相关负责人说。

由点及面,从这两方面可以看出在今年上半年,资中龙源电力公司在工作成效方面是极为突出的,在安全环保、设备运维管理、内部管控等多个方面均有取得不错的成绩。

作为电力公司,供电的可靠性和安全性一直是资中龙源电力公司极为重视的一环,所以在上半年,公司积极采取新技术、新设备投入了变电站部分控制设备的更新改造,确保电网安全经济运行能力可靠。

未来

依托重点战略谋发展 推动公司可持续发展

据悉,接下来,资中龙源电

力公司将依托集团“双主业”战略谋求发展新路。在巩固现有配售电市场基础上,着力研究综合能源服务发展方向,创新机制体制,保证发展战略落地落实。

下一步,公司将根据集团的统一部署,推进电网信息化、标准化、智能化建设。资中龙源电力公司相关负责人说,2019年网改规划侧重于低压线路及户表改造,着力提升供电质量,为客户提供优质一体化服务。同时,以新技术、新设备运用降低劳动用工成本,提升运营效益,将窗口服务转变为全员、全方位、全过程的企业整体行为。

资中龙源电力公司计划在2019年网改规划中,将供区内贫困村、未改造村的配电网纳入改造计划,预算投资约5000万元。另外,资中龙源电力公司也在紧抓电力体制改革契机,将整合各类资源,充分利用集团整体优势,积极争取发展机会,为电力客户提供全方位一体化服务,推动公司持续健康发展。

崭新的蓝图已经绘就,资中龙源电力公司正上下一心坚定不移地执行下去。

华西都市报 本报记者 马梦飞 受访者供图

勇于担当

2018年,四川省水电集团资中龙源电力公司深入贯彻党的十九大精神,以高起点、高标准、高质量落实公司新时代发展战略,全面提升安全、质量、效率、效益和服务水平,深化改革狠抓内控,生产经营呈现出“结构优化、效益提升、安全稳定”的良好局面,在服务内江资中县和东兴区16个乡镇、资阳市雁江区和安岳县4个乡镇新时代发展的新征程中争当电力先行官。



电力工人检修。